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Írásbeli kérdé s
Kövér László úrnak,

az Országgyű lés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbel i

választ igénylő kérdést kívánok intézni a belügyminiszterhez, mint a tárgyban illetéke s

minisztérium irányítójáho z

„Miért nem foglalkozik érdemben a rendőrség Prof. Dr. Liffa Aurél emléktáblájának

megrongálásával? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Prof. Dr. Liffa Aurél, 1956-ban elhunyt kiváló magyar geológus, mineralógus családj a

keresett meg az alábbi problémával . A neves tudósnak 2002-ben állítottak emléktáblát a

budapesti Damjanich utca 42 . szám alatt, egykori lakhelyén. A méltó emléktáblát azonban az

utóbbi időszakban több esetben is súlyos rongálás érte .

A professzor családja több feljelentést is tett, többek között 2011 . augusztus 13-án,

azonban elmondásuk szerint felháborító közönnyel viseltetett a rend őrség az ügyben,

eredményeket pedig egyik nyomozás sem hozott, annak ellenére sem, hogy a közelben, a

Damjanich utca és Hernád utca sarkán működik a 75-ös számú rendőrségi térfigyelő kamera . .

Miközben manapság a közélet egyik komoly témája a különböz ő szobrok ,

emlékművek rongálása, így ebben az esetben sem tartom megengedhet őnek egy közismert

személyiség emlékének meggyalázását . Felháborító, amikor kormányzónk, Vitéz Nagybánya i

Horthy Miklós, vagy a nagyszerű író, Tormay Cécile szobrát megrongálják, de nem sikkadha t

el Liffa Aurél ügye sem .



Elképesztőek továbbá a család által részemre bocsátott rendőrségi iratok, amelyek az

illetékes kollegák alkalmasságát kérd őjelezik meg . A 01070/10754/2011/ id . számú rendőri

jelentésben kb . 50x50 cm nagyságú emléktábla szerepel, míg a 01070-2419/2011 . bü. számú

rendőri igazolásban már 95x80 cm méretű emléktábláról olvashatunk . Miniszter Úr hangzato s

ígéretének – miszerint két hét alatt rend lesz – e területen sem látjuk nyomát . Sőt a fentiek

szerint még egy emléktábla méretének meghatározása is lehetetlen feladatnak bizonyul .

A fentiek alapján kérdezem Miniszter Urat :

Miért nem foglalkozik érdemben a rendőrség Prof. Dr. Liffa Aurél emléktáblájának

megrongálásával ?

Működik-e az említett 75-ös számú kamera? Ha igen, akkor miért nem segített a

nyomozásban? Ha nem működik, akkor miért nem ?

Mit kíván-e tenni a Belügyminisztérium ez ehhez hasonló emlékhely-gyalázáso k

megakadályozása érdekében ?

Hogyan látja Ön biztosítottnak a rendteremtés politikáját, miközben az említetthe z

hasonló mértékűellentmondásokat kell tapasztalnunk a rendőrség részéről?

Jelen levelemhez mellékelem az említett, egymásnak ellentmondó adatokat tartalmaz ó

rendőrségi dokumentumokat is .

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2012 . augusztus 29 .

Szávay István

országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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